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СТАРОБІЛЬСЬКА МІСЬКА РАДА ЛУГАНСЬКОЇ ОБЛАСТІ 
СЬОМОГО СКЛИКАННЯ 

ТРИДЦЯТЬ ВОСЬМА СЕСІЯ  
 

РІШЕННЯ 
 

«22» лютого 2018 року                                                                                      № 38/6 
 

 
 
 
        

 
 
Керуючись  п.11 ч.1 ст. 26 Закону України «Про місцеве самоврядування 

в Україні», Старобільська  міська рада 
 

ВИРІШИЛА: 
 

1. Взяти до відома звіт голови постійної комісії з питань інфраструктури 
міста Старобільської міської ради сьомого скликання за 2017 рік. 

2. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію 
з питань депутатської діяльності, законності, правопорядку та інформації. 

 
 
МІСЬКИЙ ГОЛОВА                      (оригінал підписано)               Я.М.ЛІТВІНОВА 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 

Про   звіт постійної комісії з питань 
інфраструктури міста 
Старобільської міської ради 
сьомого скликання за 2017 рік 
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Додаток до рішення 
міської ради від 22.02.2018 №38/6 

 
Звіт постійної комісії Старобільської міської ради сьомого скликання  

з питань інфраструктури міста за 2017 рік 
 

Постійна комісія з питань інфраструктури міста створена рішенням міської 
ради «Про утворення постійних комісій Старобільської міської ради сьомого 
скликання» №1/6 від 19.11.2015.  

Загальний склад постійної комісії – 7 депутатів міської ради від 3-х фракційних 
груп. 
 Перелік,  повноваження та функціональна  спрямованість постійної комісії з 
питань інфраструктури міста визначені Положенням про постійні комісії 
Старобільської міської ради сьомого скликання, затвердженого рішенням міської 
ради від "24" листопада 2015 року № 1/12  (із змінами).  

До функціональної спрямованості роботи постійної комісії  з 
питань інфраструктури міста відносяться: 

-  питання з попереднього розгляду та підготовки висновків за проектами 
рішень міської ради щодо міських цільових програм та звітів про їх виконання з 
питань житлово-комунального господарства, будівництва та благоустрою міста, 
соціального захисту населення міста, освіти, охорони здоров’я, розвитку культури і 
туризму, фізкультури та спорту; роботи житлово-комунальних підприємств міста, які 
знаходяться в управлінні міської ради; містобудівної документації; покращення 
збирання, транспортування, утилізації та знешкодження побутових відходів та інші; 

- підготовка висновків та рекомендацій, пов'язаних із здійсненням 
контролю за виконанням рішень міської ради, виконкому міської ради в частині 
повноважень, зазначених у статтях 30, 31, 32, 34, 37, Закону України "Про місцеве 
самоврядування в Україні"; 

- розгляд пропозицій, заяв та скарг громадян; 
- здійснення контролю за виконанням рішень ради;  
- розгляд інших питань, які відносяться до компетенції постійної комісії. 
За 2017 рік постійна комісія з питань інфраструктури міста провела 10 засідань, 

з яких 6 – спільні засідання з іншими постійними комісіями міської ради, 3 – власні. У 
грудні засідання постійної комісії не відбулось з об’єктивних причин, але присутні 
члени комісії, які прийшли на спільне засідання постійних комісій з питань 
депутатської діяльності, законності, правопорядку та інформації  та з питань 
інфраструктури міста, прийняли участь з дорадчим голосом на засіданні іншої 
постійної комісії. 

На засіданнях постійної комісії з питань інфраструктури міста розглянуто 41 
питання. Звернень від громадян – не надходило. На контроль постійної комісії з 
питань інфраструктури міста поставлено 17 рішень Старобільської міської ради.  
 
Голова постійної комісії  
з питань інфраструктури міста            (оригінал підписано)           В.І.Авдєєнко 

 


